



2499 元香港缤纷冬日自由行 游海洋公园住如心海景 送你新年温暖礼

维港两岸的闪烁亮眼,中环巨型装置艺术、新年派对烟火斑斓瑰丽,商场绿色圣诞树上挂满彩球,大减价和节日美食诱惑,即将开启缤纷冬日节的香港,正等你去过一个完美的岁末假期。

下个月,浙江光大丽阳国旅为大家准备了三趟梦幻般的香港缤纷冬日自由行,3晚4天,特惠预算2499元,除了赠送香港海洋公园门票、港龙航空精美礼物、安排住如心海景酒店外,双人报名还特别赠送2014年都市快报全年订报卡1份(价值288元,报满即止)。

坐港龙空中巴士直飞香港 还送你香港海洋公园门票

“这趟自由行相当超值,”浙江光大丽阳国旅港澳部经理徐佳说,“而且整个12月正好是香港缤纷冬日节。”3晚入住5星标准的如心海景,往返乘港龙航空空中巴士从家门口直飞香港,可以选12月11日、14日、18日任一天出发。从杭州出发下午3点35分起飞,香港回程晚8点飞、晚10点回到杭州,航班时段很贴心。

徐佳说,12月份上网自订如心海景双标或大床房的话,目前每晚约1000元甚至更高,各大旅行社同期的香港3晚自由行,不含门票礼物的常规预算约2500元。

光大丽阳为大家特别准备的这趟心动之旅,不仅每人赠送一张价值320港币的香港海洋公园门票,还特别赠送明年的都市快报及港龙航空小礼物,是为岁末答谢特别设计的。大家正好趁年末去香港参与缤纷冬日节,舒舒服服地尝美食、逛美景、提前感受新年气氛。

12月正赶上缤纷冬日节 太多惊喜等你玩

11月29日开启的香港缤纷冬日节一直延续到2014年1月1日,其间有太多活动等你玩。

先说香港海洋公园的圣诞全城Ho Ho Ho。从这个月底开始,公园内就会换上充满海洋色彩的圣诞布景,还有海洋版圣诞老人为大家送上惊喜。

另外,世界级飞天杂技表演“幻海奇缘”,美丽少女

来到神秘水底仙境,与海洋仙子及海胆精灵结伴奇幻旅行。世界级表演团队将在半空中展现连串高难度花式特技,凌空倒挂、空中丝带舞,视觉非常震撼。

小朋友最爱的威威剧场,准备了全新歌舞表演“海洋小勇士”,吉祥物“威威狮令”和海洋动物们要在得意泡泡、滚轴溜冰的伴随下,带领大家载歌载舞。海洋剧场也有全新表演“海洋奇遇”,探险家出海遇险,得到海豚和海狮的营救,和海洋生物结下不解缘分。

逛过香港海洋公园,接下来,你可以去中环、尖沙咀购物,也可以到赤柱、浅水湾、南丫岛看海,甚至可以深入像深水涉长沙湾这样的当地居民生活区,找一找老街坊店里不一样的家常美食。

一路上,随处都能感受节日气氛。中环,名为WISH(祝愿)的蒲公英艺术装置已经竖起来了。通体璀璨透亮的蒲公英足足15米高,灵感来自蒲公英及随风飞舞的种子,你可以和挚爱的人来这儿,一起把爱和希望传递给身边和远方的亲友。

太平山顶,以爱为主题的装饰布满缆车站、山顶凌霄阁和露天广场。在山顶愿望村许个愿,再去凌霄阁摩天台428找著名设计师杨志超设计的巨熊“宝宝”,眼穿上节日新装的熊宝宝抱一抱合个影。

你还可以在华灯初上时分,坐敞篷巴士、观光船、天星小轮、叮叮车等各种交通工具,欣赏维港两岸和香港街巷高大建筑上缤纷点缀的节日灯饰。

下月共有3趟心动自由行 报名赠你新年温暖礼

浙江光大丽阳国旅的香港缤纷冬日心动自由行,



香港海洋公园

3晚4天,可在12月11日、14日、18日出发,特惠预算2499元/人,除赠送香港海洋公园门票、港龙航空礼物、全程入住如心海景酒店,双人报名特别赠送2014年都市快报全年订报卡1份(报满即止)。

这次香港缤纷冬日心动自由行,将要搭乘港龙航空的空中巴士A330-300,是A330双引擎系列中最大的飞机,座位数284个,机体宽、能飞长途航线。

如心海景酒店相似内地5星标准,客房大,双标间睡床宽1.5米。从酒店走到荃湾西站只要5-8分钟。因为是自由行,如果想换住其他酒店,光大丽阳也能为你代订。

浙江光大丽阳国际旅行社有限公司
电话:0571-88357311、88357322
地址:杭州湖墅南路186号丽阳商务中心

现在出去玩“打飞的”挺划算 机票折扣力度比往年更大

文 朱红欣

每年11-12月是一年中的旅行淡季,加之今年11月初,民航局联合国家发改委,取消了国内航空旅客运输票价的下调幅度限制,机票频频出现低折扣和超低价秒杀。前阵子的“双十一”,国内一家廉价航空公司还推出了9元上海飞韩国济州的秒杀。如果你今年的年假还没用完,最近淘张机票“打飞的”,也是不错的选择。

国航杭州工作人员介绍,因为竞争激烈的缘故,今年传统淡季中的机票折扣比往年更大。例如杭州飞三亚可以拿到2折,而且提前三五天就够了,杭州飞昆明的优惠是4折甚至更低。这种情况在新开航线中更加明显,例如国航独家的杭州飞湛江最低折扣可以是2折,仅需300多元,国航新开的杭州飞海口也可以拿到3折。杭州飞北京前阵子因为会议原因,价格有上涨,但从本周开始也已经恢复正常5折左右,早晚可能还有更低折扣。预计这种情况会一直持续到12月中下旬。

厦门航空杭州公司负责人也表示,近期如果提前15天预订,厦门航空的每条线路基本上都能拿到3折的折扣。例如杭州飞济南2.2折起(210元),杭州飞昆明2.5折起(410元),杭州飞武汉3折起(210元),杭州飞重庆3折起(410元),杭州飞乌鲁木齐3折起(830元),杭州飞兰州3折起(500元),而且厦航最近也在推各种优惠来让大家飞起来。比如说以全价购买指定航线经济舱机票,再加10元或者100积分就

能升至头等舱。

国内廉价航空春秋航空前阵子在双十一做过连续三天的机票秒杀活动。其中上海飞韩国济州最低9元的秒杀价的确诱人。最近,上海飞济州还可以拿到59元、99元这样的超低价。上海飞香港299元这个价格也不难买到。前阵子春秋航空开辟上海飞台北航线,12月初通过手机客户端可以抢到199元的专享价,平时430元的票数量不少。虽说都是从上海出发,但春秋航空做了一个空铁快线活动,杭州游客到上海坐飞机的高铁票由航空公司买单。

机票打折力度空前,一些旅行社也趁机推出了特惠的线路。例如浙江中青旅与厦门航空联手推出秋冬季旅游特惠季活动,优惠范围涵盖了当前最热的国内线路、冰雪线路以及游轮线路等,比如山东青岛三晚四天双飞自由行只需要950元起,厦门鼓浪屿集美双飞4日游1550元起,降价幅度超过30%,最高优惠达到了1000元左右。平时长江三峡世纪系列五星游轮纯玩5日游的价格在4000元左右,这次直接减去了近千元,只要2780元左右就能搞定。



更多杭州吃喝玩乐、衣食住行的最新资讯……
加微信: Leshuo-hz

红叶湾赏枫树 龙川湾看芒花 去千岛湖享用悠扬秋日

这个季节的千岛湖正是最美的时候。红的绿的白的黄的,五彩缤纷地像是大自然打翻了调色板。

位于千岛湖风景区中心湖区屏峰风景小区的红叶湾俗称“小金山”,现在满山遍野正是被秋风熏得满树飞红的枫香;龙川湾的芒花漾正在迎来盛放季,如雪一般的芒花飞絮尽显婀娜的风姿。吃货们也不用担心委屈了胃,有名的千岛湖有机鱼头自然不能错过,有机蜜桔也正是收获季。你还可以在环湖绿道上乘趟有氧骑行,这里的空气质量可比城市里要好N倍。

当然,你也可以选择在一家静谧酒店里偷得半日闲。千岛湖海外度假酒店坐落于淳安县千岛湖镇,

地处闹市,坐拥湖畔,拉开窗帘就能看到一湖碧水和满目青山。躺在英国皇家御用斯林百兰的床垫上,欣赏客房音乐系统流淌出的蓝调音乐,要的就是身心完全放松;或者在e-café品尝酒店养生滋补Mini火锅,让自己的味蕾也享受欣然假期;如果想要运动,酒店也会提供山地车,让你在环湖绿道上亲近自然。

近期,千岛湖海外度假酒店推出了系列优惠措施,客人凭最优弹性价入住酒店,就可享受四小时免费绿道骑行,加30元可享受自助养身滋补Mini火锅晚餐2份或千岛湖原生态有机鱼头1份,加10元可享受千岛湖本地蜜桔或生态绿壳鸡蛋。文 朱红欣

